

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年7月5日  
总 1936 期  
报头题字：牛浩刚

## 我县召开庆祝中国共产党成立103周年大会



本报讯 7月1日，我县庆祝中国共产党成立103周年大会在县宾馆三楼会议室召开，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，传承党的优良传统，进一步激励全县各级党组织和广大党员、干部，咬定目标不放松，久久为功抓落实，在新征程上奋力谱写长子高质量发展新篇章。县委书记郭强出席并作题为《铭记光辉历史 汲取奋进力量 在新征程上奋力谱写高质量发展新篇章》的讲话，县委副书记、统战部长王慧忠主持会议。

郭强在讲话中首先代表县委向全县763个党组织18182名共产党员，致以节日的问候！向为党和作出牺牲奉献的前辈先烈，致以崇高的敬意！向在全县各个行业、各条战线，为党的事业作出杰出贡献的英雄模范和先进工作者，表示衷心的感谢！

郭强指出，中国共产党自1921年诞生至今，已经走过了103年的光辉历程。回顾过去的一百多年，我们带领人民开辟了伟大道路，建立了伟大功业，铸就了伟大精神，积累了宝贵经验，实现了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，在中华民族发展史上

和人类社会进步史上写下了壮丽篇章。伴随着我们党103年的铿锵步伐，长子也走过了一条极其艰辛、极不平凡的发展之路。改革开放后特别是党的十八大以来，全县各级党组织团结带领人民群众，解放思想、励精图治，改革创新、加快发展，如期打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会，先后荣获全国文明城市、国家卫生县城、国家园林县城、中国宜居宜业典范县、中国曲艺之乡、中央新时代文明实践中心建设试点县等多项桂冠，全县经济发展、社会事业、生态环境、城乡面貌和人民生活水平发生了显著变化。如今，丹朱大地处处生机勃勃、活力四射，正在朝着加快建设现代化太行山水名城长子示范区的宏伟目标阔步迈进。

郭强要求，站在新的历史起点上，全县各级党组织和广大党员对建党103周年的最好纪念，对革命前辈和革命先烈的最好缅怀，就是要铭记光辉历史，汲取奋进力量，以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态，奋力谱写长子高质量发展新篇章，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

郭强强调，铭记光辉历史，汲取奋进力量，就要把

绝对忠诚融入血脉、注入灵魂。对党的理论坚信不疑，必须把学习马克思主义理论作为终身任务，必须把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为看家本领，必须弘扬理论联系实际的马克思主义学风；对党的核心坚决拥戴，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；对党的决策坚定落实，坚决按照习近平总书记和党中央指引的方向、确定的战略、作出的决策开展工作，时刻做到对标对表、听令景从，坚决贯彻、坚定执行，推动党中央和省委、市委各项决策部署在长子落地生根、开花结果。铭记光辉历史，汲取奋进力量，就要把担当干事作为追求、化为行动。扭转“慢”的作风，雷厉风行干事，以只争朝夕的精神状态和立说立行的工作作风狠抓工作落实，加速推进，赶超突破；消除“懒”的状态，积极进取干事，以越是艰险越向前、不达目的不罢休的精神，盯紧上级出台的产业转型升级、环境保护等各项政策和各类项目资金，主动对接、积极争取，全力把项目资金争取到位，把项目计划落实到位；克服“推”的心态，主动作为干事，大力发扬“四敢”精神，全力做到“三担三不”，知难而进、迎难而上，提起一股精气神，干出工作新局面。铭记光辉历史，汲取奋进力量，就要把为民宗旨记在心头、落到实处。多听百姓言，认真落实“四下基层”制度，采用“一线工作法”，倾听群众诉求，积极回应群众关切；多办惠民事，把群众当自家人，着力解决群众急难愁盼问题，让现代化建设成果更多更公平惠及全县人民；多带群众干，把群众的积极性、主动性和创造性调动起来，推动形成共促高质量发展、共享高品质生活的生动局面。铭记光辉历史，汲取奋进力量，就要把清风正气树立起来，弘扬开来。修身律己，严以用权，守牢底线，认真对照“六大纪律”，带头落实中央八项规定精神，驰而不息纠正“四风”，深入整治“怕、慢、假、庸、散”等作风顽疾，深入开展群众身边腐败和作风问题专项整治，永葆共产党员清正廉洁的政治本色。

王慧忠在主持会议时强调，要迅速传达，精心部署，切实把思想和行动统一到会议精神上来。要明责履责，正风肃纪，切实把纪律和规矩体现到全面从严治党中来。要真抓实干，务求实效，切实把责任和担当落实到本职工作中来，用实实在在的成绩向党和人民交上一份满意答卷。

县四套班子领导、其他县处级领导出席会议；各乡镇（服务中心）党委书记，县直单位、条管单位主要负责人，部分农村党组织书记、基层党员代表参加会议。

燕慧 晓俊 刘峰

## 牛浩刚讲授党纪学习教育专题党课

本报讯 7月1日，县委常委、组织部长、党校校长牛浩刚以“加强党纪学习 强化党纪意识”为题，在县委党校为参加全县关键岗位干部党纪学习教育专题培训班的学员讲授专题党课。

牛浩刚带领参训学员全面回顾了建党以来党的纪律建设历程，聚焦正在开展的党纪学习教育，重点围绕近年来通报的典型案例，对照“六项纪律”逐项讲解，提出要求。

牛浩刚强调，开展党纪学习教育，是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深推进的重要举措，是今年党建工作的一项重大政治任务。大家要深入学习领会习近平总书记重要讲话

重要指示精神以及中央、省、市、县委工作部署和要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到中央和省市委的决策部署上来，切实增强学习的积极性、主动性、紧迫性和实效性，不折不扣、善始善终抓好党纪学习教育。

牛浩刚希望，在今后工作中，大家要以此次党纪学习教育为契机，在实学、实干上下功夫、见成效，既要保持头脑上的清醒，也要保持行动上的自觉，真正做到真抓实干、学以致用、知行合一，努力把铁的纪律内化为干事创业的行动遵循。

浩东

## 我县“翰墨迎七一 丹青颂党恩”主题书画展开展

本报讯 丹青承文脉，墨彩聚精神。7月1日上午，由县委组织部、县委老干部局、县党群服务中心联合举办的“翰墨迎七一 丹青颂党恩”主题书画展在长子会馆开展，县委常委、组织部长牛浩刚，以及各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长等参观书画展。

此次书画展共征集到各类书画作品262幅，均来自全县各领域各行业的书画爱好者。广大书画爱好者坚持以人民为中心的创作理念，围绕“翰墨迎七一 丹青颂党恩”主题，用书画颂党恩，用翰墨绘荣光。展出作品，一幅幅作品或苍劲有力、或细腻婉约，以独特的视角、灵动的墨韵和斑斓的色彩，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，弘扬伟大建党精神，展现了一年來全县各领域各行业取得的辉煌成就和广大党员、干部、群众良好的精神风貌，描绘了加快建设现代化太行山水名城长子示范区的美好画卷，充分表达了全县党员干部、群众坚定不移听党话、矢志不渝跟党走

的决心。

据了解，此次书画展展期为7月1日至7月7日，广大书画爱好者可前往长子会馆参观。

陈雨彤 刘峰

本报讯 7月2日，全市农业生产技术推广现场观摩会暨市委农村工作领导小组2024年第七次会议在我县召开。市委副书记、市委农村工作领导小组副组长陈望远出席并讲话。副市长、市委农村工作领导小组副组长黄国珍主持。省农业农村厅、山西农业大学相关部门负责人、专家受邀到会指导。县委书记郭强出席并致辞，县委副书记、统战部长王慧忠，副县长张树军参加会议。

会议期间，与会人员现场观摩了我县鲍店镇官庄村玉米单产提升技术示范区、北部村“一免五增”农机一体化技术示范区、屯留区李高乡王公庄村玉米水肥一体化种植密度试验区、渔泽镇岗上村冬播谷子种植试验区、上村镇西波村玉米秸秆还田密植技术示范区。

在县宾馆三楼会议室召开的观摩会上，郭强致辞表示，近年来，在省市委的坚强领导下，在省市委相关部门的精心指导下，我县始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决落实“五级书记抓乡村振兴”要求，特别是在农业生产技术应用方面，着眼科技赋能，积极与科研院校深度合作，聚焦省委副书记张春林调研时提出的12类31项工作任务，不断创新工作机制，强化技术服务，持续推进措施，夯实农业基础，真正把“藏粮于地、藏粮于技”落实到位，全力助推农业产业高质量发展。我县将以此次现场观摩会为契，虚心学习借鉴兄弟县的好经验、好做法，进一步改革创新，巩固成果、提升质效，为加快农业农村现代化、全面推进乡村振兴做出新的更大贡献。

长子县、屯留区、潞城区作交流发言；市农业农村局、市气象局、市水利局负责同志通报相关情况；省农业农村厅相关处室负责人就长治农业提出意见建议。

陈望远强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，坚决扛牢粮食安全责任，加快发展农业新质生产力，推广应用农业先进技术，着力提升粮食单产水平，真正把“藏粮于地、藏粮于技”战略落到实处。要全力推进农业现代化，增强科学精神、工业思维和项目方法，用科学的态度推进落实好早播、覆膜、密植、节水、秸秆综合利用、“一免五增”等各项种植试验，有效提升全市农业生产水平。要持续推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，坚决克服心态、侥幸心理、翻篇思想，对标对表国家、省、市要求，做好规划设计，坚持运营前置，健全完善联农带农利益联结机制，全力以赴打造一批精品示范县，坚持和加强党对农村工作的全面领导，充分发挥市、县两级党委农村工作领导小组作用，不断提升“三农”领域干部能力水平，知责担责、知重负重，推动全市“三农”工作再上新台阶。

黄国珍就落实会议精神，做好下一步重点工作提出具体要求。

刘欢 瑞杰 刘

## 我县第三届特色劳务品牌技能大赛工作安排部署会议

本报讯 7月3日，我县第三届特色劳务品牌技能大赛工作安排部署会议在县委组织部会议室召开。县委常委、组织部长牛浩刚，县委常委、常务副县长王浩出席会议，各乡镇（服务中心）及县人社局、文旅局主要负责人参加会议。

会上，县人社局负责人对特色劳务品牌技能大赛安排。

牛浩刚指出，举办特色劳务品牌技能大赛对于提升“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”知名度、美誉度，培育本土技能人才，推动我县特色劳务品牌做优、做强、做大，具有十分重要的意义。他要求，要强化认识，提高政治站位，进一步增强思想自觉和行动自觉，全力办好第三届特色劳务品牌技能大赛；要统筹协调，压实工作责任，牢固树立“一盘棋”思想，各司其职、各负其责，协调配合、通力合作，确保各

## 老马沟村：“一县一业”结硕果 奏响富民“椒”响曲

踮足老马沟村 展“一县一业”产业，通过支部引领、新型农业主